C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 1

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:
1)a) 22 +20x +12=0; B) y*>— 10y — 16 = 0;

6) 22 +230+21=0; 1) —-12y—8+y?=0;
2) a) 2% — 41la = 0; B) 192 + 22 = 0;

6) y* — 6 = 0; r) 0,6y —y* = 0;

3)a) 822+ 120 —12=0; B) —2lx —52? — 17 = 0;
6) 622+ 170 — 11 =0; 1) 4y*> — 16y = 0.

2. 3anuiuMTe KBajpaTHOe ypaBHEeHMEe, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHbI:
a)3n6; 06) —9wu3; B)04u oGy

3. Ilaiinure nogGopoM KOPHU ypaBHEHHUA:

1) a) 2% — 160+ 60 = 0; 6) y> + 18y + 32 = 0;
2) a) ¥ — 100 +24=0; 6) 22— 212 +38 = 0;
3)a) 224142 —51=0; 6) y> +8y+15=0.

4. OpvuH M3 KopHell KBajpaTHoro ypaBHeHusd paBeH 3. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22 — 11w + 24 = 0; 6) 222 — 92 +9 = 0.

5. OnpenenuTe 3HaKU KOpPHEH ypaBHEHUs (€Cid KOPHU CYIIECTBY-
0T), He pelias ypaBHEHUSI:

1) a) 2 — 142 +49=0; 6) y*+ 13y — 14 = 0;

2) a) 622+ 92+ 20 = 0; 6) 7y>+ 15y + 36 = 0;

3) a) 22 + 62 + 17; 6) 9y% — vV9y — 9v6 = 0.

6. OnuH U3 KOpHeil KBajgpaTHOro ypaBHeHusi pasen 4. Ilaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a) a? —=2v+k=0; 6)a?+ky+12=0;

2) a) 622 + 62 +k=0; 6) 52>+ kr—12=0.

7. IlycTb 1 M x93 — KopHU ypaBHeHus x> — 8x — 9 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 2

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:

3)a) 52+ 152 —5=0; B
6) Ta2+ 250 —19 = 0; 1) 6y — 8y =

1)a) 22— 132 —13=0; B) y? — 24y + 12 = 0;
6) 22— 130 +29=0; 1) —13y—18+y2 =0
2) a) ¥? — 14x = 0; B) 252 + 22 = 0;

6) y

)

)

)
)
— 58 = 0; r) 5,5y — y? = 0;
)
)

2. 3anuiuMTe KBajpaTHOe ypaBHEeHMEe, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHbI:
a)6n2; 0)—4ud B)05u9s.

3. Ilaiinure nogGopoM KOPHU ypaBHEHHUA:

1)a) 22 —3x—40=0; 6) y?+ 14y +24 = 0;
2) a) 2 —8r —20=0; 6) 22— 112+ 18 = 0;
3)a) 22— 100 +24=0; 6) y>+5y —24=0.

4. OnuH U3 KopHell KBaJgpaTHOoro ypaBHeHus paBeH —4. Ilaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22+ 11w + 28 = 0; 6) 422 + 1620 = 0.

5. OnpenenuTe 3HaKU KOpPHEH ypaBHEHUs (€Cid KOPHU CYIIECTBY-
0T), He pelias ypaBHEHUSI:

1)a) a2 +6x —72=10; 6)y?+ 14y +45 = 0;

2) a) Ta?+ 32 —40=0; 6) 4y? + 11y + 28 = 0;

3) a) 22 + V3 + 4; 6) 8y — v8y — 85 = 0.

6. OnuH U3 KOpHeil KBajpaTHOro ypaBHeHusi paBen 2. llaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a) a?—bx+k=0; 6)a?+kr+4=0;

2) a) 32 +5x+k=0; 6) 62>+ kr—6=0.

7. llyerb o1 M 9 — KopHU ypaBHeHus x2 — 8x + 16 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 3

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:

1)a) 22— 192 —25=0; B) y?+ 6y — 26 = 0;
6) 22 — 8xr — 14 = 0; r) —29y + 15 + y? = 0;
2) a) 2 — 21a = 0; B) 182 + 22 = 0;
6) y? — 42 = 0; r) 1,1y — y* = 0;
3)a) 522+ Tr —8=0; B) 27w —22%+12 = 0;
6) 42?2 + 192 — 10 =0; r) 4y* — 15y = 0.

2. 3anuinTe KBajgpaTHOe ypaBHEHWe, KOPHU KOTOPOIrO PaBHBI:
a)2n6; 06) —6ug B)0,6u sy

3. Ilaiinnre mon6opomM KOPHU YpPaBHEHUS:

1) a) 2?2 =252 —54=0; 6) y? — Ty +6=0;
2) a) 2?4+ 162 —57=0; 6) 22— 102 + 16 = 0;
3)a) #? —8x—33=0; 6)y’—13y+30=0.

4. OnuH U3 KopHell KBaJpaTHOro ypaBHeHus paBeH —3. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22+ 62+ 9= 0; 6) —ba? — 192 — 12 = 0.

5. OnpenenuTe 3HaKU KOpPHEH ypaBHEHUs (€Cid KOPHU CYIIECTBY-
0T), He pelias ypaBHEHUSI:

1)a) a? —Te+12=0; 6) y*> — 17y + 70 = 0;

2) a) 622 — 22 +1=0; 6) 3y>+ 11y — 26 = 0;

3) a) 22 + 8x + 11; 6) 5y — v5y — 55 = 0.

6. OnauH U3 KopHeill KBajpaTHOro ypaBHeHus papeH 4. Ilaiinure
Kod(hpuumeHT k U BTOPOH KOpEHb ypaBHEHMUS:

1)a) 2? —4do+k=0; 6)a*+ky+16=0;

2) a) 7o +8v +k=0; 6) 42>+ kr—12=0.

7. llyerb 21 M 9 — KopHU ypaBHeHus x4+ 8x + 12 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 4

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:

1) a) 2% — 22 — 20 = 0; B) y? — 24y + 12 = 0;
6) 22 — 32+ 2 = 0; r) —26y 4+ 134+y*=0

2) a) 2% — 622 = 0; B) 562 + 2% = 0;
6) y* — 37 =0; r) 1.8y —y* = 0;

3) a) 422 —17x —15=0; B) —20x — 522 + 9 = 0;
6) 402 + 70 — 28 =0; 1) 4y* -8y =

2. 3anuinTe KBajgpaTHOe ypaBHEHWe, KOPHU KOTOPOIrO PaBHBI:
a)6n8; 06)—3wud 8)05u 3.

3. Ilaiinure nogGopoM KOPHU ypaBHEHHUA:

1)a) a2 +2x—15=0; 6) y?+ 17y +52 = 0;
2)a) 22 —8x+15=0; 6) 22+ 52— 14 = 0;
3)a) 22+ 132 +42=10; 6) y*— 11y —42 =0.

4. OpvuH M3 KopHell KBajpaTHoro ypaBHeHusd paBeH 4. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22 — 10z + 24 = 0; 6) Ta? — 220 — 24 = 0.

5. OnpenenuTe 3HaKU KOpPHEH ypaBHEHUs (€Cid KOPHU CYIIECTBY-
0T), He pelias ypaBHEHUSI:

1) a) 2%+ 5x — 14 = 0; 6) y* + 13y + 36 = 0;

2) a) 322 — 102 — 24 =0; 6) 3y’ + Ty +12 = 0;

3) a) 2%+ V5 + 19; 6) 5y° — V5y — 55 = 0.

6. OnuH M3 KopHell KBajparTHoro ypaBHenus paBed —3. llaiinure
Kod(hpuumeHT k U BTOPOH KOpEHb ypaBHEHMUS:

1)a) 2> = Te+k=0; 6)a*+ke+9=0;

2) a) 40? + 62 +k =0; 6) 52>+ kr —3=0.

7. IlycTb 1 M x93 — KopHM ypaBHeHust x> — 62 + 9 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 5

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:
1) a) 2 — 292 — 7 = 0; B) ¥+ 9y — 9 = 0;

6) 22+ 120+ 5=0; 1) 19y — 12+ 4% = O;
2) a) ¥? — 28z = 0; B) 552 + 2% = 0;
6) y? — 57 = 0; r) 5,8y —y? = 0;
3)a) 202 +29x —5=0; B) 11w —42? +21 = 0;
6) 7a? — 270 +12=0; r) 6y*> — 16y = 0.

2. 3anuiuMTe KBajpaTHOe ypaBHEeHMEe, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHbI:
a)bn8; 0)—2wu4; )09 u 8.

3. llaiinuTe noa6opPOM KOPHU ypPaBHEHHUSI:

1) a) a2 — 62 — 16 =0; 6) y?+ 12y + 32 = 0;
2) a) 2 +8x —33=0; 6) 22 +32z+2=0;
3)a) a2+ 5r —50=0; 6) y*—5y+4=0.

4. OnuH U3 KopHell KBaJgpaTHOro ypaBHeHUs paBeH —5. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22 +4x —5=0; 6) 322+ 122 — 15 =0.

5. OnpenenuTe 3HaKU KOpPHEH ypaBHEHUs (€Cid KOPHU CYIIECTBY-
I0T), He pellas ypaBHEHWSA:

1) a) 2% — 192 + 78 = 0; 6) y* — 8y + 12 =0;
2) a) 322 — To — 6.938804F — 18 = 0; 6) 4y — 6y — 16 = 0;
3) a) 22 + 8x + 2; 6) 2y° — 2y — 2v/6 = 0.

6. OnuH M3 KopHell KBajpaTHOro ypaBHenus paBeH —4. llaiinure
Kod(hpuumeHT k U BTOPOH KOpEHb ypaBHEHMUS:

1)a) 2> =50+ k=0; 6)a*+ky+8=0;

2) a) 8’ +4a+k=0; 6) 52>+ kr—12=0.

7. Ilyerb o1 U 29 — KOpHU ypaBHeHus x2 — 10x 4+ 24 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 6

1. Tlafiaure cyMMy M npousBejleHUe KOpHel ypaBHEHUS:
1)a) 2+ 172 — 5 = 0; B) y* — 5y — 8 = 0;

6) 22 — 8x — 15 = 0; r) 9y — 154 y? = 0;
2) a) ¥? — 192 = 0; B) 9z + 22 = 0;

6) y* — 33 = 0; r) 2,9y —y? = 0;

3) a) ba? —3x —20=0; B) 232z — 82? + 28 = ();
6) 4% + 24x +14=0; 1) 8y* + 9y = 0.

2. 3anuiuMTe KBajpaTHOe ypaBHEeHMEe, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHbI:
a)duT; 6)—6ud; B)0,6u 4L

3. Ilaiinure nogGopoM KOPHU ypaBHEHHUA:

1) a) 224+ 72 — 78 =0; 6) y>+ 6y — 55 = 0;
2)a) 22 +3xr+2=0; 6) 2%+232+76=0;
3)a) 2 —3r—4=0; 6)y?+1ly+24=0.

4. OnuH U3 KopHell KBaJgpaTHOoro ypaBHeHus paBeH —4. Ilaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22 + 122 + 32 = 0; 6) —5a? — 21x — 4 = 0.

5. OnpepneinTe 3HaKW KOpPHel ypaBHEHUA (eCJH/I KOPHU CYUlEeCTBY-
IOT), He pellasgd ypaBHeHUS:

1)a) a2+ 132 —48 =0; 6) y* — 12y + 32 = 0;

2) a) Ta? — 102 +25=0; 6) 4y? — 21y — 46 = 0;

3) a) 2% + V62 + 16; 6) 3y — 3y —3v3=0.

6. OnuH U3 KOpHeil KBajgpaTHOro ypaBHeHusi pasen 4. Ilaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a) 2> —6x+k=0; 6)a?+ky+16=0;

2) a) 5a? +5v+k=0; 6) 62>+ kr—12=0.

7. IlycTb 1 M x9 — KopHU ypaBHenus 2 4 3z + 2 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 7

1. MadiauTe cyMMy U IpOU3BejieHre KopHel ypaBHeHU :
1) a) 2% — 242 +2 = 0; B) y? — 19y + 2 = 0;

6) 2> +3004+12=0; 1) -9y — 13+ y>=0;
2) a) 2% — 14x = 0; B) 42 + 22 = 0;

6) y? — 47 = 0; r) 0,7y — y* = 0;

3) a) 222 — 220 4+ 25 =0; B) 18 —52? — 7 =0;
6) 402 + 242 +5=0; )8y’ —11y=0.

2. 3anuuuTe KBajapaTHOE YpaBHEHHE, KOPHU KOTOPOI'0 paBHbI:
a)Tnd; 06)—3uT; B)02u 9.

3. Ilaiinure nogGopoM KOPHU ypaBHEHHUA:

1)a) 224+ 100 +9=0; 6) y>+ 14y +48 = 0;
2) a) 2% — 182 + 56 =0; 6) 2% — 152 + 54 = 0;
3)a) 2 —24r +44=0; 6) y*+5y+6=0.

4. Opue W3 KopHeill KBajgpaTHoOro ypabHeHus paben 1. Ilaiigute
BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22+ 92 — 10 = 0; 6) —322 4+ 152 — 12 = 0.

5. OnpepneinTe 3HaKW KOpPHel ypaBHEHUA (eCJH/I KOPHU CYUIECTBY-
IOT), He peliasg ypaBHEHUS:

1)a) 22 — 132430 =0; 6) y> + 20y + 84 = 0;

2) a) 72 — 3x — 40 = 0; 6) 2y% + 10y — 56 = 0;

3) a) 22+ V8x + T 6) 7y’ — Ty — 7vV2 = 0.

6. OnuH U3 KopHeill KBajpaTHOro ypaBHeHus papeH 2. llaiinure
Kod(hpuumeHT k U BTOPOH KOpEHb ypaBHEHMUS:

1)a) 2> =20+ k=0; 6)a*+ky+8=0;

2) a) 32 +2x+k=0; 6) 62>+ kr—4=0.

7. llyerb o1 M 9 — KopHU ypaBHeHus x2 — 8x + 12 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 8

1. MadiauTe cyMMy U IpOU3BejieHre KopHel ypaBHeHU :
1) a) 22+ 252 +21=0; B)y*>— 21y —19 = 0;

6) 22+ 120 4+28=0; 1) Ty—T+y*=0;
2) a) ¥? — 242 = 0; B) 21z + 2% = 0;

6) y? — 49 = 0; r) 3,7y —y* = 0;
3)a) 8x? —x —25=0; B)23x —62?+6=0;
6) 322 —3xr —4=0; 1) 3y*+ 18y =0.

2. 3anuuuTe KBajapaTHOE YpaBHEHHE, KOPHU KOTOPOI'0 paBHbI:
a)6nd; 06)—8wu3; B)0,6udi.

3. IlaiipuTe MoaGOPOM KOPHU ypaBHEHUS:

1)a) a2 =172 —60=0; 6) y*+ 17y + 70 = 0;
2) a) 2+ 132 +22=10; 6) 22+ 152 + 56 = 0;
3)a) 2?4+ 232 —78=0; 6) y*— 12y +35=0.

4. OnuH U3 KopHell KBajgpaTHOoro ypaBHeHus paBeH —1. Ilaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 2% + 14w + 13 = 0; 6) 42% + 62 +2 = 0.

5. OnpenenuTe 3HaKU KOpPHEH ypaBHEHUs (€Cid KOPHU CYIIECTBY-
0T), He pelias ypaBHEHUSI:

1)a) a2+ 170 — 18 = 0; 6) >+ 3y — 28 = 0;

2) a) 422 + 22 —80=0; 6) 2y*> — 2y — 15 = 0;

3) a) 2 + 62 + 19; 6) Ty> — Ty — 76 = 0.

6. OnuH u3 KopHeill KBajgpaTHoro ypasHeHusi paseH —1. Ilaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a) a? —4a+k=0; 6)a?+kr+1=0;

2) a) 3’ +4xv+k=0; 6)22*+kr—1=0.

7. llyerb 21 M 9 — KopHU ypaBHeHus x2 + 3z — 28 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 9

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:

3) a

Y
3x2—17x—|—10—0, B) 142 — 922 4+ 19 = 0;
6) 82

2?4+ 21 —29=0; r) 7y’ — 12y = 0.

1)a)a? =92 +12=0; B) y*+ 6y —21 = 0;
6) 22 — 162 + 5 = 0; r) 7y — 7+ y* = 0;
2) a) ¥? — 551 = 0; B) 42z + 22 = 0;
6) y*

)

)

)
)
— 31 =0; r) 4,9y —y* = 0;
)
)

2. 3anuinTe KBajgpaTHOe ypaBHEHWe, KOPHU KOTOPOIrO PaBHBI:
a)bn8 0)—-3uT; B)0,6u S8y

3. llaiinuTe noa6opoM KOPHM ypaBHEHHUS:

1)a) a2+ 172 — 18 =0; 6) y? — 10y + 16 = 0;
2) a) 2 —3x —28=0; 6) 22+ 162+ 15=0;
3)a) 2?4+ 32 —-40=0; 6)y’—9y+18=0.

4. OnuH U3 KopHell KBaJapaTHOro ypaBHeHus paBeH —2. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22 +8x + 12 = 0; 6) —322 — 152 — 18 = 0.

5. OnpepneinTe 3HaKW KOpPHel ypaBHEHUA (eCJH/I KOPHU CYUlEeCTBY-
IOT), He pellasgd ypaBHeHUS:

1) a) 2% + 62 + 5 = 0; 6) y? — 4y +4 = 0;

2) a) 5’ — 132+ 12 =0; 6) 3y*>+ 22y — 75 = 0;

3) a) 22 +3x +9; 6) Ty> — Ty — 73 =0.

6. OnuH u3 KopHeill KBajgpaTHoro ypaBHeHusi paBeH —4. llaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a) 2> —6x+k=0; 6)a?+ky+16=0;

2) a) 7o +8x+k=0; 6) 52>+ kr—12=0.

7. IlycTb 1 M x93 — KopHM ypaBHenus x> — 3o — 4 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 10

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:
1)a) 22— 222 —29=0; B) y>+ 13y + 13 = 0;

6) 22 +220+6=0; 1) 19y — 26+ y? = 0;
2) a) 2% — 5z = 0; B) 392 + 2% = 0;

6) y* — 22 =0; 1) ly—y*=0;

3) a) 42 + 170 —9=0; B) —6x — Ta? 4+ 22 = 0;
6) 322 — 9r — 28 =0; 1) 2y* — 22y = 0.

2. 3anuiuMTe KBajpaTHOe ypaBHEeHMEe, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHbI:
a)9ubd; 6)—6ud B)O0,7u4L

3. Ilaiinure nogGopoM KOPHU ypaBHEHHUA:

1)a) a2+ 42 —60=0; 6) y?— 11y + 24 = 0;
2) a) 2 — 22 — 63 =0; 6) 22+ 3z — 54 = 0;
3)a) 22 +8x 4+ 16 =0; 6) y* + 16y + 60 = 0.

4. OpvuH M3 KopHell KBajpaTHoro ypaBHeHusd paBeH 3. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 2% — 142 + 33 = 0; 6) —5a? + 23z — 24 = 0.

5. OnpenenuTe 3HaKU KOpPHEH ypaBHEHUs (€Cid KOPHU CYIIECTBY-
0T), He pelias ypaBHEHUSI:

1)a) a2 +2r—15=0; 6)y?— 13y — 48 = 0;

2) a) 522 —5x —14=0; 6) 5y? — 10y + 16 = 0;

3) a) 2% + V5 + 16; 6) 5y? — 5y — 5v5 = 0.

6. OnauH U3 KopHeill KBajpaTHOro ypaBHeHus papeH 3. Ilaiinure
Kod(hpuumeHT k U BTOPOH KOpEHb ypaBHEHMUS:

1)a) 2 =30+ k=0; 6)a*+ke+9=0;

2) a) 32 +5x+k=0; 6) 42>+ kr—6=0.

7. llyerb o1 M 9 — KopHU ypaBHeHus x2 — 6z — 27 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 11

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:

3) a 8x2—|—8x—11—0, B) 231 — 822 — 4 = 0;
6) 322 —20x —2=10; 1) 6y> — 29y = 0.

1)a) 2> =172 4+26=0; B) y*>+ Ty — 13 =0;
6) 22 — 120 — 16 =0; 1) 26y — 26 + y? = 0;
2) a) ¥? — 622 = 0; B) 252 4+ 22 = 0;
6) y
)
)

)
)
—4=0; r) 2y —y? = 0;
)
)

2. 3anuiuMTe KBajpaTHOe ypaBHEeHMEe, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHbI:
a)3n8 06)—2ug 8)0,5u9y.

3. Ilaiinure nogGopoM KOPHU ypaBHEHHUA:

1)a) 22— 182 +80=0; 6) y>+ 11y +24 = 0;
2) a) 22+ 6xr—16=0; 6)22—72z+12=0;
3) a) ¥? + 24 — 25 =10; 6) y>+ 15y + 26 = 0.

4. OnuH U3 KopHell KBaJpaTHOro ypaBHeHus paBeH —3. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22 — 10z — 39 = 0; 6) —4a? — 11a + 3 = 0.

5. OnpepneinTe 3HaKW KOpPHel ypaBHEHUA (eCJH/I KOPHU CYUlEeCTBY-
IOT), He pellasgd ypaBHeHUS:

1)a) a2+ 142 +13=0; 6) y*> — 20y + 64 = 0;

2) a) 6%+ 18x + 45 =0; 6) 5y® + 22y — 23 = 0;

3) a) 2%+ V9 + 13; 6) 9% — V9y — 9v3 = 0.

6. OnauH U3 KopHeill KBajpaTHOro ypaBHeHus papeH 4. Ilaiinure
Kod(hpuumeHT k U BTOPOH KOpEHb ypaBHEHMUS:

1)a) 2> —6xr+k=0; 6)a*+ke+8=0;

2) a) 202 + 62+ k=0; 6) 52>+ kr—12=0.

7. llyerb 21 M 9 — KopHU ypaBHeHus x4+ 62 — 40 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 12

1. Tlafiaure cyMMy M npousBejleHUe KOpHel ypaBHEHUS:
1)a) 22+ 122 —30=0; B) y* - 13y —8=0;

6) 22 — 260 —30=0; r) —16y + 25+ y? = 0;
2) a) ¥? — 28z = 0; B) 62 + 2% = 0;

6) y? — 48 = 0; r) 2,1y —y* =0;

3) a) 522 — 62 — 16 =0; B) 14v — 522 +1=10;
6) 4% —x —18=0; 1) Ty>+ 19y = 0.

2. 3anuuuTe KBajapaTHOE YpaBHEHHE, KOPHU KOTOPOI'0 paBHbI:
a) Tn6; 0)—2wu3; B)08uTL

3. llafigute nmog6opoM KOpPHU ypaBHEHUS:

1)a)a? =8z +12=0; 6)y?— 11y +30=0;
2) a) 2 — 230 +22=0; 6) 22+4z—32=0;
3) a) 22 — 132 +30=0; 6) y* + 20y + 75 = 0.

4. OnuH U3 KopHell KBaJpaTHOro ypaBHeHus paBeH —3. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22+ 8x + 15 = 0; 6) 8x% + 23z — 3 = 0.

5. Omnpejiennre 3HaKU KOPHEH ypaBHEHUS (€CIU KOPHU CYIIECTBY-
0T), He pelias ypaBHEHUSI:

1)a) 22 —21x+20=0; 6)y*—Ty+12=0;

2) a) 222 + 142 +49=0; 6) 3y>+8y+7 = 0;

3) a) 22 + 62 + 11; 6) 3y> — 3y — 3v3 = 0.

6. OnauH U3 KopHeill KBajpaTHOro ypaBHeHus papeH 6. Ilaiinure
Kod(hpuumeHT k U BTOPOH KOpEHb ypaBHEHMUS:

1)a) 2> —6xr+k=0; 6)a*+ky+6=0;

2) a) 622 + 62 +k=0; 6) 22>+ kr—24=0.

7. llyerb o1 M 9 — KopHU ypaBHeHus x2 — 2w — 24 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 13

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:

3)a) 522+ 17x +7=0; B) 3x — 922+ 17 =0;
6) T2+ 120 +1=0; 1) 3y?—5y=

1) a) 2 — 242 +22=0; B) y*>+ 15y + 28 = 0;
6) 22 —20—6=0 r)—2y—18+y =0
2) a) 22 — 592 =0 B) 482 + 22 = 0;
6) y*
)
)

)
)
—19=0; r) 1,7y — y* = 0;
)
)

2. 3anuiuMTe KBajpaTHOe ypaBHEeHMEe, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHbI:
a)6nd; 06)—4ud B)02u b

3. Ilaiinure nogGopoM KOPHU ypaBHEHHUA:

a) o> +52+4=0; 6)y>’+9y+8=0;

2) a) 2 —8x —84=10; 6) 22 +8:+7=0;

3)a) 2 + 172 — 18 =0; 6) y* — 9y + 14 = 0.

4. OnuH U3 KopHell KBaJapaTHOro ypaBHeHus paBeH —2. llaiinure

BTOPOM KOPEHb ypPaBHEHUSA:
a) 22 + 7w + 10 = 0; 6) —32% — 92 — 6 = 0.

5. OnpepneinTe 3HaKW KOpPHel ypaBHEHUA (eCJH/I KOPHU CYUlEeCTBY-
IOT), He pellasgd ypaBHeHUS:

1)a) a2+ 11 +28=0; 6) y*+ 17y +72 = 0;

2) a) 42 — 120 —85=10; 6) 6y°>+ 8y +7 =0;

3) a) 2%+ V3 + 18; 6) 67 — 6y — 65 = 0.

6. OnuH u3 KopHeill KBajgpaTHoro ypaBHeHusi paBeH —4. llaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a) 2> —6x+k=0; 6)a?+ky+16=0;

2) a) 3a? +4x+k=0; 6) 52>+ kr—4=0.

7. Ilyerb o1 U 29 — KOpHU ypaBHeHus x2 — 10x +25 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 14

1. Mafipure cyMMy U npousBeeHNe KOpHell ypaBHEHUSA:
1)a) 22+ 192 + 7 = 0; B) y> + 9y —1=0;

6)x—|—5x—14—0 r) —19y + 8 + y* = 0;
2) a) x° — 6x = 0; B) 132 + 22 = 0;
6)y—35—0 r) 2,7y —y* = 0;
3) a) 422+ 132 —30=0; B) —8x — 322+ 10 = 0;
6) 222 4+ 9 — 5 = 0; r) 8y* — 20y = 0.

2. 3anuinTe KBajgpaTHOe ypaBHEHWe, KOPHU KOTOPOIrO PaBHBI:
a)6nd 0)—-Tug 8)0,6uTL

3. HaitpnTe mog6bopoM KOPHU ypaBHEHUS:
1) a) 22 =152 — 16 =0; 6) y? — 3y — 18 = 0;
2)a) 2 +Tr+10=0; 6) 22+ 4z =0;
3)a) 2+ 6xr—16=0; 6)y*—9y—70=0.

4. OnuH U3 KOpHe#l KBajpaTHOro ypaBHeHusi paBeH 5. llaiinure
BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22 — 11z + 30 = 0; 6) —4a? 4+ 222 — 10 = 0.

5. OnpepneinTe 3HaKW KOpPHel ypaBHEHUA (eCJH/I KOPHU CYUlEeCTBY-
IOT), He pellasgd ypaBHeHUS:

1)a) a2 —8r —48=10;  6) y*+ 23y — 50 = 0;

2) a) 5a? + 132 +40=0; 6) 4y? — 11y — 26 = 0;

3) a) 22 + b + 2; 6) 5y — v5y — 56 = 0.

6. OnuH U3 KOpHeil KBajgpaTHOro ypaBHeHusi pasen 4. Ilaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a) 2> —8x+k=0; 6)a?+ky+12=0;

2) a) 4a? +Tao +k =0; 6) 62>+ kx —20=0.

7. llyerb 21 M 9 — KopHU ypaBHeHus x2 — 8x — 48 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 15

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:

1)a) 22 =302 +20=0; B)y?+ 13y + 25 = 0;
6) 2 — 292 4+29=0; 1) 26y + 6+ y> = 0;

2) a) 2% — 14x = 0; B) 32 + 22 = 0;
6) y* — 25 =0; r) 4,3y —y* = 0;

3) a) 82?4+ 170 —=5=0; B) =26z — 32* + 13 = 0;
6) 7a? + 270 +20=0; r) 2y* — 19y = 0.

2. 3anuiuMTe KBajpaTHOe ypaBHEeHMEe, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHbI:
a)2u8 6)—8wu2 B)O0,6u2s.

3. llafigute nmog6opoM KOpPHU ypaBHEHUS:

1) a) 22+ 162 +55=0; 6) y? — 12y + 20 = 0;
2) a) ¥? — 140 +45=0; 6) 22+ 32 —4 = 0;
3)a) a? — 220 +57=0; 6) y*—2y—8=0.

4. OpvuH M3 KopHell KBajpaTHoro ypaBHeHusd paBeH 4. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 2%+ 5x — 36 = 0; 6) —5a2 4+ 192 + 4 = 0.

5. Omnpejiennre 3HaKU KOPHEH ypaBHEHUS (€CIU KOPHU CYIIECTBY-
0T), He pelias ypaBHEHUSI:

1) a) 2% + 92 + 8 = 0; 6) y? — 5y — 14 = 0;

2) a) 522 — 182 + 77 =0; 6) 6y? — 14y + 48 = 0;

3) a) 2% + V3 + 12; 6) 3y> — 3y — 3v3 = 0.

6. OnuH u3 KopHeill KBajgpaTHoro ypaBHeHusi paBeH —4. llaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a) a? —4a+k=0; 6)a?+kr+4=0;

2) a) 202 +8v +k=0; 6) 32>+ kr—8=0.

7. IlycTb 21 M x9 — KopHU ypaBHenus 2 4 7o — 8 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9

©A.Il.IllectaroB, 1994



C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 16

1. MadiauTe cyMMy U IpOU3BejieHre KopHel ypaBHeHU :
1)a) 2> —11x +25=10; B) y>* -8y —12=0;

6) 22+ 192+ 15=0; r) —22y — 3+ y? = 0;
2) a) 2? — 132 = 0; B) 222 + 2% = 0;
6) y* — 36 = 0; r) 4,8y —y* = 0;
3)a) T2 +25x —7=0; B)6r—322+12=0;
6) 822+ 282 —5=0; 1) 7Ty*+ Ty = 0.

2. 3anuinTe KBajgpaTHOe ypaBHEHWe, KOPHU KOTOPOIrO PaBHBI:
a)6n3; 06)—8u6; B)0,7ub:.

3. Ilaiinure nogGopoM KOPHU ypaBHEHHUA:

1) a) 2?2 4+ 200 — 44 =0; 6) y> — 9y + 20 = 0;
2) a) 2 — 132 —30=0; 6) 2%+ 232+ 76 = 0;
3)a) 2 — 120 —85=0; 6) y*— 14y +45=0.

4. OpvuH M3 KopHell KBajpaTHoro ypaBHeHusd paBeH 4. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22 — 3w — 4= 0; 6) —ba? + 18z +8 = 0.

5. OmnpenennTe 3HaKKW KOpPHEH ypaBHEHWA (eCiIW KOPHU CYIIECTBY-
lOT), HE peluas ypaBHEHHUS:

1) a) 2 =20 —48=0; ©) y*+ 14y + 33 = 0;

2) a) 42 —Tx +12=0; 6) 2y*> — 8y — 20 = 0;

3) a) 2%+ V6 + 4; 6) 3y? — 3y —3v2=0.

6. OnuH U3 KOpHeil KBajpaTHOro ypaBHeHusi paBeH 5. llaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a) 2> —8x+k=0; 6)a?+ kx+20=0;

2) a) ba? + 20+ k=0; 6) 22>+ kr—25=0.

7. llyerb o1 M 9 — KopHU ypaBHeHus x2 — 3z — 10 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 17

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:

3) a) 222+ — 20 = 0; B) —122 — 222 +1 = 0;
6) 522+ 220 421 = 0; 1) 62 + 28y = 0.

1) a) 2 — 18z + 5 = 0; B) y? — 2Ty — 5 = 0;
6) 22— 192+ 18=0; 1) 21y + 28+ y? = 0;
2) a) 2% — 592 = 0; B) 272 + 22 = 0;
6) y*
)
)

)
)
— 27 =0; r) ly — y* = 0;
)
)

2. 3anuinTe KBajgpaTHOe ypaBHEHWe, KOPHU KOTOPOIrO PaBHBI:
a)4n8 06)—6ug 8)03uobs.

3. llafigute nmog6opoM KOpPHU ypaBHEHUS:

1) a) a2 =232z + 76 =0; 6) y? — 15y + 26 = 0;
2) a) 2 —8x —48=10; 6) 22 +6:—72=0;
3)a) a? — 220 +57=0; 6) y*— 11y +10=0.

4. OpvuH M3 KopHell KBajpaTHoro ypaBHeHusd paBeH 3. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 2% + 6z — 27 = 0; 6) —222 +4x +6 = 0.

5. OnpepneinTe 3HaKW KOpPHel ypaBHEHUA (eCJH/I KOPHU CYUlEeCTBY-
IOT), He pellasgd ypaBHeHUS:

1)a) a2+ 7r—60=0; 6)y?+ 11y —60 = 0;

2) a) 5% —2r — 63 =0; 6) 3y + 2y — 48 = 0;

3) a) 2%+ V6x + 13; 6) 632 — 6y — 65 = 0.

6. OnuH u3 KopHeill KBajpaTHOro ypaBHeHus papeH 1. Ilaiinure
Kod(hpuumeHT k U BTOPOH KOpEHb ypaBHEHMUS:

1)a) 2> —6xr+k=0; 6)a*+ke+3=0;

2) a) 4a? + 4w+ k=0; 6) 62>+ kr—2=0.

7. IlycTb 1 M x9 — KopHU ypaBHenus 2 4 3z — 4 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 18

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:

1) a) 2% + 5z — 4 = 0; B) y? + 4y — 8 = 0;
6) 224+ 150 4+30=0; )27y — 16+ y*> = 0;
2) a) ¥? — 262 = 0; B) 332 + 2% = 0;

6) y* — 18 = 0; r) 5y —y* = 0;

3)a) 422 - 232 4+1=0; B) 202 —42? —3 = 0;
6) 72? — 182 — 20 =0; 1) 4y* — 20y = 0.

2. 3anuiuMTe KBajpaTHOe ypaBHEeHMEe, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHbI:
a)5uT; 6)—=5u3; B)0,6u 4L

3. HaitpnTe mog6bopoM KOPHU ypaBHEHUS:

1)a) 22+ 9x+18=0; 6) y? — 2y = 0;

2) a) 2 — 1520 =76 =0; 6) 22— 7246 = 0;
3)a) 2+ 120 +20=0; 6) y*— 13y +42=0.

4. OnuH U3 KopHell KBaJapaTHOro ypaBHeHus paBeH —2. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 2% + 20z + 36 = 0; 6) 822+ 23x + 14 = 0.

5. OnpenenuTe 3HaKU KOpPHEH ypaBHEHUs (€Cid KOPHU CYIIECTBY-
0T), He pelias ypaBHEHUSI:

1)a) 22— 192 +88 =0; 6) y*> — 8y + 15 = 0;

2) a) 622+ 72— 18 =0; 6) 3y? + 13y + 42 = 0;

3) a) 2%+ V9 + 4; 6) 637 — 6y — 62 = 0.

6. OnuH u3 KopHeill KBajgpaTHoro ypasBHeHusi paBeH —2. llaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a) 2> —=3x+k=0; 6)2?+ky+10=0;

2) a) 202 +To+k=0; 6) 42>+ kr—6=0.

7. llyerb o1 M 9 — KopHU ypaBHeHus x2 — 8x — 20 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 19

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:

3) a 8x2—|—28x—|—9—0, B) 28x — 422 + 20 = 0;
6) 702 =272 +22=0; 1) Ty*+ 19y = 0.

1)a) 22— 182 —15=0; B) y? — 22y + 24 = 0;
6) 2 — 272 +26=0; r)—18y+ 18+ y*> =0;
2) a) 2? — 132 = 0; B) 122 + 22 = 0;
6) y
)
)

)
)
— 49 = 0; r) 2,4y —y* = 0;
)
)

2. 3anuiuMTe KBajpaTHOe ypaBHEeHMEe, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHbI:
a)bn8 0)—-Tu6; 8)02u9s.

3. IlaiipuTe MoaGOPOM KOPHU ypaBHEHUS:

1)a) 22 = 11la +28=0; 6) y* — 3y — 10 = 0;
2) a) ¥ — 150 — 16 =0; 6) 22+ 172 +42 = 0;
3)a) a? —2r —35=0; 6)y*—4y—5=0.

4. OpvuH M3 KopHell KBajpaTHoro ypaBHeHusd paBeH 4. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22 — 10z + 24 = 0; 6) —4a? 4+ 11x + 20 = 0.

5. Omnpejiennre 3HaKU KOPHEH ypaBHEHUS (€CIU KOPHU CYIIECTBY-
0T), He pelias ypaBHEHUSI:

1)a) 22 +20x +51=0; 6)y?+ 12y + 35 = 0;

2) a) 322 —21x +38=0; 6) Ty’ + 2y — 63 = 0;

3) a) 22 + 9z + 18; 6) Ty> — Ty — 73 =0.

6. OnauH U3 KopHeill KBajpaTHOro ypaBHeHus papeH 5. Ilaiinure
Kod(hpuumeHT k U BTOPOH KOpEHb ypaBHEHMUS:

1)a) 2> =20+ k=0; 6)a*+kev+5=0;

2) a) ba? +Tao+k=0; 6) 32>+ kr—10=0.

7. IlycTb 1 M x9 — KopHM ypaBHenus x2 — 2o + 1 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 20

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:
1)a) a2 +182—-3=0; B)y*+13y+9=0;

6) 22— 5x — 9 = 0; r) 28y — 9+ y? = 0;
2) a) 2? — 132 = 0; B) 422 + 2% = 0;
6) y* — 32 = 0; r) 3,4y —y* = 0;
3)a) 522 — 22 — 18 =0; B) -2l — 5a? — 8 = 0;
6) 52+ 2 —9=0; r) 9y* + 29y = 0.

2. 3anuuuTe KBajapaTHOE YpaBHEHHE, KOPHU KOTOPOI'0 paBHbI:
a) Tn6; 0)—4u2; B)03uTl

3. IlaiipuTe MoaGOPOM KOPHU ypaBHEHUS:

1)a) 22+ 122 +11=0; 6) y? — 4y — 60 = 0;
2) a) ¥? — 240 +44=0; 6) 22— 102 + 16 = 0;
3)a) 2+ 18x +45=0; &) y*— 6y —40=0.

4. OnuH U3 KopHell KBaJgpaTHOro ypaBHeHUs paBeH —5. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22+ 11z + 30 = 0; 6) 42? + 162 — 20 = 0.

5. OnpenenuTe 3HaKU KOpPHEH ypaBHEHUs (€Cid KOPHU CYIIECTBY-
0T), He pelias ypaBHEHUSI:

1)a) 2> + 120 —64 =0; 6) y> + 25y + 84 = 0;

2) a) 52?2 +20x — 69 =0; 6) 3y? — 14y + 45 = 0;

3) a) 2 + 61 + 5; 6) 8y — /8y — 86 = 0.

6. OnuH U3 KOpHeil KBajgpaTHOro ypaBHeHusi pasen 4. Ilaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a) a? —8x+k=0; 6)a?+kr+4=0;

2) a) 3a? +4a+k=0; 6) 4>+ kr—16=0.

7. llyerb 21 M 9 — KopHU ypaBHeHus x4+ 8x + 12 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 21

1. TlaiiinTe cyMMy ¥ pou3BejieHre KOPHeil ypaBHEHWS:
1)a) 2+ 11le+2=0; B)y>— 19y — 11 = 0;

6) 22+ 120 — 7= 0; r) —17y + 13 + y? = 0;
2) a) 2% — 10x = 0; B)27z—|—z—0
6) y* — 26 = 0; r) 3,4y — y* = 0;
3) a) 822 — 21x — 26 = 0; B) 262 — 42 + 21 = 0
6) 622 — 5 —26=0; 1) 6y*+4y=0.

2. 3anuinTe KBajgpaTHOe ypaBHEHWe, KOPHU KOTOPOIrO PaBHBI:
a)6n8 0)—-3ug B)05uTL

3. llaiinuTe noa6opPOM KOPHU ypPaBHEHHUSI:

1) a) 22+ 182 +56 =0; 6) y?+ 17y — 60 = 0;
2)a) 2+ Tx+10=0; 6) 22+ 6z — 40 = 0;
3)a) 2 +52—-36=0; 6)y’—1ly—12=0.

4. OpvuH M3 KopHell KBajpaTHoro ypaBHeHusd paBen 1. Ilaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22+ 10z — 11 = 0; 6) 222 + 142 — 16 = 0.

5. OnpenenuTe 3HaKU KOpPHEH ypaBHEHUs (€Cid KOPHU CYIIECTBY-
I0T), He pellas ypaBHEHWSA:

1) a) 2% + 220 = 0; 6) y? + 24y + 23 = 0;
2) a) 522+ 91 —22=0; 6) 6y*> — 5y — 66 = 0;
3) a) 22 + 5a + 8; 6) 8y — v8y — 83 = 0.

6. OnuH u3 KopHeill KBajgpaTHoro ypaBHeHusi paBeH —4. llaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a)a? —Te+k=0; 6)a?+ky+12=0;

2) a) 32 +6x+k=0; 6) 52>+ kr—8=0.

7. llyerb 21 M 9 — KopHU ypaBHeHus x2 — 7o 4+ 10 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 22

1. Tlafiaure cyMMy M npousBejleHUe KOpHel ypaBHEHUS:
1)a) a2 +242—20=0; B)y?—3y— 13 =0;

6) 22+ 220 — 6 = 0; r) 6y — 4+ y? = 0;

2) a) 2% — 54x = 0; B) 202 + 2% = 0;

6) y? — 29 = 0; r) 3,6y —y* = 0;

3) a) 7a? — 1dv — 14 = 0; B) —292 — 322 + 14 = 0;
6) 822+ 150 —19=0; r) 8y* — 28y = 0.

2. 3anuuuTe KBajapaTHOE YpaBHEHHE, KOPHU KOTOPOI'0 paBHbI:
a) Tn2; 0)—-Twu3; B)04usy.

3. HaitpnTe mog6bopoM KOPHU ypaBHEHUS:

1)a) 22+ 11 +28=0; 6) y? — 6y +5=0;
2) a) 22 — 160 — 57 =0; 6) 22— 172 +42 = 0;
3)a) 22+ 132 +42=0; 6) y> -9y — 22 =0.

4. OpvuH M3 KopHell KBajpaTHoro ypaBHeHusd paBen 1. Ilaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22 —18x + 17 = 0; 6) —322 — 13z + 16 = 0.

5. OnpepneinTe 3HaKW KOpPHel ypaBHEHUA (eCJH/I KOPHU CYUlEeCTBY-
IOT), He pellasgd ypaBHeHUS:

1) a) 2% + 162 + 48 = 0; 6) y*> — 8y0 = 0;

2) a) 322 —92x — 10 = 0; 6) 7y>+ 17y + 30 = 0;

3) a) 2%+ V6x + 15; 6) 9% — vy — 9v6 = 0.

6. OnuH u3 KopHeill KBajgpaTHoro ypaBHeHusi paBeH —4. llaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a) 2> —6x+k=0; 6)a?+ky+16=0;

2) a) 32 +Tao+k=0; 6) 52>+ kr—16=0.

7. llyerb 21 M @9 — KopHU ypaBHeHus x2 4+ 9z 4+ 18 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 23

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:

1)a) 22 —5x—23=0; B)y*>+21ly+19=0;
6) 22 —32r—-20=0; 1)3y—3+y>=0;

2) a) ¥? — 34w = 0; B) 132 + 2% = 0;
6) y? — 2 = 0; r) 5,3y —y* = 0;

3) a) 42? —4x — 17=0; B) 182 — 62? + 10 = 0;
6) 72 +3r —2=0; 1) 6y*+23y=0.

2. 3anuiuMTe KBajpaTHOe ypaBHEeHMEe, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHbI:
a)4u6; 6)—8wu3; B)0,3u 4L

3. Ilaiinure nogGopoM KOPHU ypaBHEHHUA:

1) a) 2> — 200 464 =0; 6) y> + 13y + 30 = 0;
2) a) ¥ — 160 —17=0; 6) 22— 4z +4 = 0;
3)a) 22 — 140 —72=0; 6) y>+ 14y +45=0.

4. OnuH U3 KopHell KBaJpaTHOro ypaBHeHus paBeH —3. llaiinure

BTOPO#i KOpeHb ypaBHEHMUSI:
a) 22 — 10x — 39 = 0; 6) —32% — 8x + 3 = 0.

5. OnpepneinTe 3HaKW KOpPHel ypaBHEHUA (eCJH/I KOPHU CYUIECTBY-
IOT), He peliasg ypaBHEHUS:

1)a) 224+ 1324+12=0; 6) y>+ 17y —84 =0;

2) a) 3z + 112 — 80 = 0; 6) 3y®>+ 8y + 16 = 0;

3) a) 22 + /32 + 6; 6) 6y> — /6y — 63 = 0.

6. OnuH M3 KopHell KBajpaTHOro ypaBHenus paBeH —2. llaiinure
Kod(hpuumeHT k U BTOPOH KOpEHb ypaBHEHMUS:

1)a) 2 =30+ k=0; 6)a*+ky+6=0;

2) a) 322 +6x+k=0; 6) 52>+ kr—6=0.

7. IlycTb 1 M x9 — KopHM ypaBHenus 2 4 5o + 4 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 24

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:
1)a) 22— 282 +10=10; B) y*+ 10y +4=0;

6) 22+ 230 +20=0; r) —21y+ 21+ y? = 0;
2) a) ¥? — 162 = 0; B) 3z + 2% = 0;

6) y? — 37 = 0; r) 0,6y —y* = 0;
)a)3x2—6x—28—0, B) —12x — 42?2 +2 = 0;
6) 202+ 270 +1=0; 1) 5y>+ 22y = 0.

2. 3anuinTe KBajgpaTHOe ypaBHEHWe, KOPHU KOTOPOIrO PaBHBI:
a)2mnb; 06) —3ubd B)0,7u 9.

3. HaitpnTe mog6bopoM KOPHU ypaBHEHUS:

1)a) 22 = 1la +10=0; 6) y*+ 6y +8=0;
2)a) 22— 92 —10=0; 6) 22+ 152 — 76 = 0;
3)a) 2+ 11x+10=0; 6) y*— 13y +22 =0.

4. OpvuH M3 KopHell KBajpaTHoro ypaBHeHusd paBeH 4. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 2 — 92 + 20 = 0; 6) — 722 + 242 + 16 = 0.

5. Omnpejiennre 3HaKU KOPHEH ypaBHEHUS (€CIU KOPHU CYIIECTBY-
0T), He pelias ypaBHEHUSI:

1) a) 22+ 232 +60 =0; 6) y*> — 2y — 48 = 0;

2) a) 422 + 92 — 36 =0; 6) 4y? — 14y + 49 = 0;

3) a) 22 + b + 11; 6) 5y — vV5y — 55 = 0.

6. OnuH U3 KOpHeil KBajpaTHOro ypaBHeHusi paBen 2. llaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a)a?—Te+k=0; 6)a?+kr+4=0;

2) a) 4a? + T+ k=0; 6) 42>+ kr—4=0.

7. llyerb 21 M 9 — KopHU ypaBHeHus x2 + 3z — 10 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9

©A.Il.IllectaroB, 1994



C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 25

1. MadiauTe cyMMy U IpOU3BejieHre KopHel ypaBHeHU :
1) a) 22 +21x — 4 = 0; B) y? — 16y — 20 = 0;

6) 22— 150 +22=0; 1) —6y—25+y?=0;
2) a) ¥? — 522 = 0; B) 142 + 2% = 0;
6) y* — 30 = 0; r) 5,6y —y* = 0;
3) a) 622 + 120 — 21 =0; B) 18z — 622 — 5 =0;
6) 8v2 +22x+9=0; 1) 7y*+ 19y =0.

2. 3anuiuMTe KBajpaTHOe ypaBHEeHMEe, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHbI:
a)Tnd 06)—3u9; B)08uobs.

3. Ilaiinure nogGopoM KOPHU ypaBHEHHUA:

1) a) a? —4x —5=0; 6) y? — 3y — 70 = 0;
2) a) ¥? — 172 + 16 = 0; 6) 22— 62 — 16 = 0;
3) a) 2?4+ 5a + 1.734723E — 18 = 0; 6) y* + 9y — 52 = 0.

4. OnuH U3 KopHell KBaJpaTHOro ypaBHeHus paBeH —3. llaiinure
BTOPOIi KOpeHb YpaBHEHUS:

a) 2+ 9x + 18 = 0; 6) —222 + 22 + 24 = 0.

5. OnpepneinTe 3HaKW KOpPHel ypaBHEHUA (eCJH/I KOPHU CYUlEeCTBY-
IOT), He pellasgd ypaBHeHUS:

1)a) 2> +22 —15=0;  6) y>+ 9y — 70 = 0;

2) a) 4% — 140 — 15 =0; 6) 5y*> + 15y + 54 = 0;

3) a) 2%+ 2z + 16; 6) 9% — V9y — 9v5 = 0.

6. OnauH U3 KopHeill KBajpaTHOro ypaBHeHus papeH 3. Ilaiinure
Kod(hpuumeHT k U BTOPOH KOpEHb ypaBHEHMUS:

1)a) 2> —6xr+k=0; 6)a*+ke+9=0;

2) a) 622+ 62 +k=0; 6) 52>+ kr—6=0.

7. llyerb 21 M 9 — KopHU ypaBHeHus x2 — 9z — 22 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 26

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:
1)a) a2 +262+22=0; B)y>—27y+17=0;

6) 22 — 20 +25=0; )26y -8+ y’ =0
2) a) a? — 4x = 0; B) 50z + 22 —O;
6) y* — 10 = 0; r) 2,1y —y* =0;
3) a) Ta? 4+ 232 — 16 = 0; B) 252 — 52? +8 = 0;
6) 622 + 270 — 12=0; 1) 2y* + 26y = 0.

2. 3anuinTe KBajgpaTHOe ypaBHEHWe, KOPHU KOTOPOIrO PaBHBI:
a)4n6; 06)—6wud B)0,6ud:.

3. HaitpnTe mog6bopoM KOPHU ypaBHEHUS:

1)a) a2 =32 —40=0; 6)y?— 12y +32=0;
2) a) 2?4+ 140 —32=10; 6) 22+ 122 +32 = 0;
3)a) a2 —6xr —16=0; ©) y*— 14y +49=0.

4. OnuH U3 KopHell KBaJpaTHOro ypaBHeHus paBeH —3. llaiinure
BTOPOIi KOpeHb YpaBHEHUS:

a) 2% + 132 + 30 = 0; 6) 322 + 18x + 27 = 0.

5. OnpenenuTe 3HaKU KOpPHEH ypaBHEHUs (€Cid KOPHU CYIIECTBY-
0T), He pelias ypaBHEHUSI:

1)a) 22+ 192 — 66 = 0; 6) y* — 16y — 57 = 0;

2) a) 622+ 11x +18 =0; 6) 2y? — 5y — 24 = 0;

3) a) 22 +VTa + 2; 6) 8y> — v8y — 8/3 = 0.

6. OnuH u3 KopHeill KBajgpaTHoro ypasHeHusi pasen —G6. Ilaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a) 2> —=3x+k=0; 6)a?+ kv +18=0;

2) a) 202+ Tao+k=0; 6) 42>+ kr—12=0.

7. Ilyerb o1 U 29 — KOpHU ypaBHeHus x2 — 102 — 39 = 0. [le pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9

©A.Il.IllectaroB, 1994



C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 27

1. HaitnpuTe cymMMy M npousBejieHUe KOPHell ypaBHEHUSA:
1)a) 2* =192 4+8=0;  B) y*+ 13y + 30 = 0;

6) 24+ 150 —25=0; 1) —28y— 13+ y*> =0;
2) a) ¥? — 292 = 0; B) 372 + 2% = 0;
6) y* — 60 = 0; r) 2,4y —y* = 0;
3)a) T+ 120 —7=0; B) =292 — 32? — 4 = 0;
6) 522 — 21a — 11 =0; 1) 5y* + 22y = 0.

2. 3anuiuMTe KBajpaTHOe ypaBHEeHMEe, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHbI:
a)3n8; 0)—4ubd B)04usi.

3. Ilaiinnre mon6opomM KOPHU YpPaBHEHUS:

1) a) 22 =182 —19=10; 6) y? — 15y + 54 = 0;
2) a) 2?4+ 200 +51=0; 6) 22— 22z —8=0;
3)a) 22 —8x+7=0; 6)y’+6y+8=0.

4. OpvuH M3 KopHell KBajpaTHoro ypaBHeHusd paBeH 2. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 2 — 192 + 34 = 0; 6) 722 — 102 — 8 = 0.

5. Omnpejiennre 3HaKU KOPHEH ypaBHEHUS (€CIU KOPHU CYIIECTBY-
0T), He pelias ypaBHEHUSI:

1)a) 22— 182 +77=0; 6)y*>— 10y —11 = 0;

2) a) 52 — 242 +80=0; 6) 5y? — 9y — 70 = 0;

3) a) 22 + 8x + 4; 6) 3y> — 3y — 3v3 = 0.

6. OnuH U3 KOpHeil KBajpaTHOro ypaBHeHusi paBen 2. llaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a) a? —4a+k=0; 6)a?+kr+4=0;

2) a) 202 +3x+k=0; 6) 52>+ kr—6=0.

7. IlycTb 1 M x93 — KopHM ypaBHeHust x> — 62 + 9 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl

qucia L n L.
sl 9
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 28

1. HaliauTe cymMMy W npousBejieHUe KOPHel ypaBHeHUA:
1)a) 22+ 192 +18=0; B) y? — 30y — 8 = 0;

6) 22 + 292 4 30 = 0; r)6y—13—|—y2=0;
2) a) x* — 28z = 0; B) 192 + 22 = 0;

6) y> — 9 = 0; r) 5,3y —y? = 0;

3) a) 622 4+ 242 4+ 20 = 0; B) —8x — 32? + 10 = 0;
6) 322 — 260 —30=0; 1) Ty’ + 23y = 0.

2. 3anuiuMTe KBajpaTHOe ypaBHEeHMEe, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHbI:
a)5u9; 6)—9ud B)0,3u2s.

3. IlaiipuTe MoaGOPOM KOPHU ypaBHEHUS:

1)a) a2 =52 —84=0; 6)y?—2y—15=0;
2) a) 2+ 122 +35=0; 6) 22+ 152 + 56 = 0;
3)a) a2+ 11x +18=0; 6) y* — 13y + 40 = 0.

4. OpvuH M3 KopHell KBajpaTHoro ypaBHeHusd paBeH 3. llaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22 — 9x + 18 = 0; 6) —222 + 122 — 18 = 0.

5. OnpepneinTe 3HaKW KOpPHel ypaBHEHUA (eCJH/I KOPHU CYUlEeCTBY-
IOT), He pellasgd ypaBHeHUS:

1) a) 2* — 32 + 2 = 0; 6) y? — 6y — 7 = 0;

2) a) 322 — 232 +60=0; 6) 4y? — Ty + 10 = 0;

3) a) 2%+ V8 + 19; 6) 3y — 3y —3v3=0.

6. OnuH u3 KopHeill KBajgpaTHoro ypasHeHusi paseH —1. Ilaiinure
K02 ULMeHT k U BTOPOil KOpPEeHb YpPaBHEHWSA:

1)a) a? —4a+k=0; 6)a?+kr+4=0;

2) a) 622 +6x +k=0; 6) 42>+ kr—2=0.

7. llyerb 21 M 9 — KopHU ypaBHeHus x2 + 62 — 16 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl
1 1
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C-8-27. Teopema Buera.

BAPUAPT 29

1. Maiiaure cyMMy W NpousBeeHre KOpHel ypaBHeHU:
1) a) 2% + 172 + 27 = 0; )y—14y—|-7—0

6) 22+ 11o — 8 = 0; r) —y — 18 +y*=0;
2) a) 2% — 51la = 0; B)53Z—|—Z—O

6) y* — 38 = 0; r) 3,8y —y* = 0;

3) a) Ta? 4+232x —29=0; B) =152 — 8z*+5 = 0;
6) 822+ 6xr —16=0; 1) 6y°> + 5y = 0.

2. 3anuiuMTe KBajpaTHOe ypaBHEeHMEe, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHbI:
a)8n7; 06)—6wu3; B)08u oGy

3. HaitpnTe mog6bopoM KOPHU ypaBHEHUS:

1) a) a2+ 122 +27=0; 6) y? — 22y + 40 = 0;
2) a) ¥ +Ter+6=0; 6) 22+ 152 + 56 = 0;
3)a) 2?4+ 2r —80=0; 6)y*— 16y +48 =0.

4. OnuH U3 KopHell KBajgpaTHOoro ypaBHeHus paBeH —1. Ilaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22+ 192 + 18 = 0; 6) —4a? —3x+1=0.

5. OnpenenuTe 3HaKU KOpPHEH ypaBHEHUs (€Cid KOPHU CYIIECTBY-
0T), He pelias ypaBHEHUSI:

1)a) 22— 172 +60 =0; 6) y* — 21y + 20 = 0;

2) a) 322 — 202 — 21 =0; 6) Ty? — 13y + 30 = 0;

3) a) 22 +Ta + 3; 6) 3y> — 3y — 3v5 = 0.

6. OnuH u3 KopHeill KBajpaTHOro ypaBHeHus papeH 1. Ilaiinure
Kod(hpuumeHT k U BTOPOH KOpEHb ypaBHEHMUS:

1)a) 2> = Te+k=0; 6)a*+kyv+3=0;

2) a) Ta? +6x +k=0; 6) 42>+ kr—2=0.

7. llyerb o1 M 9 — KopHU ypaBHeHus x2 — 3z — 10 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl
1 1
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C-8-27. Teopema Buera.
BAPUAPT 30

1. HaitnpuTe cymMMy M npousBejieHUe KOPHell ypaBHEHUSA:
1)a) 2+ 182 —19=0; B) y*+ 19y + 13 =0;

6) ¥2 —23x —5=0; 1)29 — 264 y*> = 0;
2) a) ¥? — 562 = 0; B) 472 + 2% = 0;

6) y? — 4 = 0; r) 5,9y —y? = 0;

3)a) 522 —21x —3=0; B) —1lz — 222+ 21 = 0;
6) 322 — 100 —20=0; 1) 7y* — 19y = 0.

2. 3anuiuMTe KBajpaTHOe ypaBHEeHMEe, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHbI:
a)9n6; 06)—6wud; B)038u 3.

3. Ilaiinure nogGopoM KOPHU ypaBHEHHUA:
1)a) 2> — 1524+ 14=0; 6) y> +2y — 8 =0;
2) a) 2 — 11w +24=0; 6) 22+ 32 —4 = 0;
3)a) a2 =21 +68=0; 6) y*—Ty—8=0.

4. OpvuH M3 KopHell KBajpaTHoro ypaBHeHusd paBen 1. Ilaiinure

BTOPO#l KOpeHb ypaBHEHUS:
a) 22 — 21w + 20 = 0; 6) 822 — 162 + 8 = 0.

5. OnpenenuTe 3HaKU KOpPHEH ypaBHEHUs (€Cid KOPHU CYIIECTBY-
0T), He pelias ypaBHEHUSI:

1)a) 2> — 122 +11=0; 6) y*> — Ty + 10 = 0;

2) a) 62% — 8r + 16 = 0; 6) 3y + 13y + 30 = 0;

3) a) 22 + 61 + 4; 6) 5y — v/5y — 56 = 0.

6. OnuH M3 KopHell KBajparTHoro ypaBHenus paBed —3. llaiinure
Kod(hpuumeHT k U BTOPOH KOpEHb ypaBHEHMUS:

1)a) 2 =30+ k=0; 6)a*+ky+6=0;

2) a) 202+ T+ k=0; 6) 22>+ kr—6=0.

7. IlycTb 1 M x9 — KopHU ypaBHenus x2 4 4x + 3 = 0. Ile pewasn
ypaBHEHUS:
1) Ham{MTe 3HaUYeHWe BbIpaMeHUS:

a) )i+
6) xl ‘|‘ x27 n) a} 4
B) (21— 22)%;

2) 3anuinTe KBaapaTHOE ypaBHEHME, KOPHAMM KOTOPOro GblIM Obl
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